

体育总局公示亚运会中国代表团名单 山东共88名运动员入选



体育大看台

本报记者 刘瑞平

名单提前公示

第十八届亚洲运动会将于2018年8月18日到2018年9月2日在印度尼西亚雅加达举行,共设40个比赛项目,包括32个奥运项目和8个非奥项目。

众所周知,以往不管是国际单项赛事,还是奥运会、亚运会这类综合赛事,参赛的中国体育代表团人员基本都是项目管理中心自行确定,然后直接告知外界,除非特别情况,参赛人员基本没有变化,而由此也多次引发关于国家队选拔人员的“不透明”争议,尤其是中国体育占绝对优势的项目,项目管理中心和国家队教练班子,自然成了掌握运动员能否参赛“生杀大权”的核心环节,因此难免出现照顾各种关系、搞平衡甚至个别人借此谋取私利现象。

采取公示的办法,则可以大大减少此类事件的发生。

根据这份公示名单,共有88名在山东注册的运动员,在22个大项、72个小项上入选中国代表团大名单,在各省市中名列前茅,另外还有15名山东教练员入选。

水上、橄榄球成人员大户

水上项目是山东入选大户,其中赛艇项目江燕/鲁诗雨参加女子双人双桨,张敏/郭淋淋将参加女子四人单桨,赵景滨参加男子双人单桨,张志远将参加男子双人双桨;皮划艇项目盖晓梅/马青参加女子四人皮艇500米,殷梦蝶参加女子双人皮艇500米,张冬/卜廷凯参加男子双人皮艇1000米,孙梦雅参加女子双人划艇500米,王浩参加男子双人划艇1000米,任烨参加激流回旋女子单人皮艇。

山东作为橄榄球大省,这次亚运会为中国队贡献了17名选手,其中包括女队的刘阳、于丽萍、于晓明、阮洪婷、徐晓燕和男队的马冲、亓常远、冯文儒、单长顺、李海涛、陈永强、张超、姜立伟、胡振业、王建华、刘俊奎、刘鲁达。

山东田径也有5名选手入选,包括女子标枪的刘诗颖,女子铁饼的冯彬,女子4×400米接力的冯冲,男子1500米的骆玉玺和男子50公里竞走的王瑞。

山东游泳虽然入选人数不多,但参赛项目众多,其中王鹏参加男子男子50米仰泳、50米蝶泳比赛,王一淳参加女子50米蝶泳比赛,杨浚瑄和刘效菡参加女子4×100米自由泳接力,另外杨浚瑄还将参加女子4×200米自由泳接力、女子4×100米混合接力、男女4×100米混合接力、女子100米自由泳和女

7月25日,国家体育总局办公厅发布关于对第十八届亚运会中国体育代表团人员名单进行公示的通知,公布了2018年雅加达亚运会中国代表团各项目参赛运动员名单。本届亚运会,中国代表团派出强大阵容,其中包括孙杨、苏炳添等人气明星。与以往不同的是,为最大程度地展示公平与公正,这次代表团名单采取了提前公示的办法。



孙一文是雅加达亚运会上山东代表团领军人物之一。

子200米自由泳比赛,而小将季新杰作为孙杨的重要搭档,将参加男子4×200米自由接力、男子200米、400米、800米、1500米自由泳五个项目的比赛。

柔道比赛山东也有多名选手入选,其中包括女子-78公斤级马振昭,男子+100公斤级尹永杰,男子-60公斤级,混合团体的冯雪梅(-57)、刘红岩(-70)、邵男(-70)、姜雅楠(+78)。

名将出击,引人注目

武术名将孙培原将参加男子长拳比赛。

孙一文将参加女子重剑团体和个人赛,李佳伦将参加射箭男子团体比赛,汪超将参加帆船男子470级比赛,张明煜将参加女子现代五项个人比赛。

三大球都有山东选手入选,其中男子足球为陈哲超、李海龙、刘洋、韦世豪、姚均晟,女子足球为吴海燕、李影、李婷婷,男子篮球为丁彦雨航,女子篮球为李缘、王思雨,男子排球为李润铭、王径一,女子排球为杨方旭、

王梦洁和女子沙排的王鑫鑫。

自行车3名选手入选,其中毕文军将参加男子场地凯林赛,他还是男子场地竞速团体赛的替补,李洪凤将参加女子山地赛,孙越将参加男子小轮车赛。

射击项目有4人入选,其中魏萌将参加女子飞碟双向,吴明阳将参加女子10米气步枪个人赛和10米气步枪混合团体赛,姚兆楠将参加男子手枪速射,齐迎将参加男子飞碟双多向。

林燕群则入选了女子手球队。铁人三项比赛,名将仲梦颖将参加女子个人和混合接力比赛,刘忱将参加男子个人比赛。

古典跤有3名选手入选,分别是男子75公斤级杨斌、男子98公斤级肖棣、男子130公斤级孟令哲;自由跤3名入选选手是男子125公斤级邓志伟、男子86公斤级毕胜峰和男子97公斤级杨超强。

另外,陈梦将参加女子乒乓球的团体和个人比赛,郑雨将参加羽毛球女子团体比赛,倪明薇将参加攀岩女子速度接力赛。



中央媒体采访 我省青少年体育工作

7月23日至26日,由中国体育报牵头,人民日报、新华社等多家国家级媒体和主流门户网站参与的采访团,来到山东开展“走基层——青少年体育宣传采访活动”。采访团深入济南和烟台等地,实地采访我省青少年体育发展的经验和特色。(宫尚文)

羽毛球亚青赛 郭新娃混双夺冠

7月23日,2018年亚洲青年羽毛球锦标赛落幕,在五个单项比赛中,中国队收获三个冠军,其中混双比赛中,我省小将郭新娃搭档队友登顶,这是他首次夺得亚洲最高水平青年比赛的冠军。(宫尚文)

韩国公开赛 陈梦夺一金一银

2018年韩国乒乓球公开赛落幕,在女双比赛中,我省陈梦搭档丁宁与王曼昱/朱雨玲组合上演了一场高水平的对决,最终以3比1胜出,夺得冠军。在随后女单决赛中,陈梦不敌队友朱雨玲,夺得一枚银牌。(宫尚文)

菏泽首办 全民健身家庭运动会

近日,菏泽市第一届全民健身家庭运动会开幕,运动会设置乒乓球、跳绳、篮球三人制对抗等10项家庭便于参与、喜闻乐见的项目。吸引了全市800余个家庭报名参赛。(史文平)

姚记扑克大赛 山东赛区比赛有看点

7月22日,2018年姚记万盛达扑克大赛山东赛区比赛在临沐县举行。本次比赛首次引入目前在临沐风靡的“掼蛋”玩法,成为最大看点。姚记扑克大赛连续多年成功举办,弘扬了扑克文化,推广了智力运动。(宫尚文)

第八届全民健身运动会 轮滑比赛济南开赛

7月28日,“中国体育彩票杯”山东省第八届全民健身运动会轮滑比赛在济南开赛。本次比赛由山东省体育局主办,山东省轮滑运动协会、济南市力速雷鹰轮滑俱乐部承办,为期两天,设置速度轮滑300米、500米、1000米、5000米和10000米5个项目,共有来自全省各市轮滑俱乐部、学校的51支代表队、600余人参加。(史文平)

山东省首个 青少年门球比赛举行

7月27日,“玲珑轮胎杯”2018年全国青少年门球夏令营暨山东省青少年门球锦标赛,在山东省博兴县体育中心落下帷幕。这是山东省首次举办青少年门球比赛,共吸引了来自全省各地的12支代表队、105名运动员参加。经过激烈角逐,博兴县实验中学代表队脱颖而出夺得冠军。(魏巍)

“玲珑轮胎杯” 山东省高尔夫球锦标赛收杆

7月19日,为期三天的“玲珑轮胎杯”2018年山东省高尔夫球锦标赛,在山东黄果树云湖国际高尔夫俱乐部落下帷幕,来自全省各地的近120名青少年高尔夫球运动员参加了角逐。今年恰逢山东省举办第24届运动会,本次省高尔夫球锦标赛也是省运会高尔夫球项目的预赛,团体和个人前16名有资格进入省运会决赛。(宫尚文)

山东首届WFC终极勇士冠军赛在济举行

本报讯 7月27日,AKA综合格斗俱乐部携手和瑞广场,在济南举办了“和瑞杯”首届WFC终极勇士冠军赛。

综合格斗是一种规则极为开放的竞技格斗运动,比赛允许选手使用拳击、巴西柔术、泰拳、摔跤、空手道、柔道、散打、截拳道等多种技术,

被誉为搏击运动中的“十项全能”。本届比赛设有少儿组、青年组、成人组、专业组共四个级别。

7月27日下午,选手们抵达济南了AKA综合格斗俱乐部集合签到,并进行了赛前称重仪式及预赛。在签到环节,出现了不少熟悉的身影,如特邀嘉宾卞庆各。作为中国武术

散打队一员,卞庆各曾在第12届世界武术锦标赛男子90公斤级、第七届世界杯武术散打赛90公斤级先后夺冠。

按照赛事规程,比赛半决赛于7月28日18点开赛,获胜者出战29日18点的总决赛。

(体文)